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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Β ΟΥΛΕΥΤFΙΣ Α,ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΑθÞνα, ΙOΙO3Ι2O2Ι

Προò : 1) Υπουργü Υποδομþν καιΜεταφορþν
2) Υπουργü Οικονομικþν
3) Υπουργü ΑνÜπτυξηò Επενδýσεων

ΘΕlνΙΑ: « Σε απüγνωση οι εκπαιδευτÝò οδÞγησηò»

Αξιüτιμοι Υπουργοß,

Τα σωματεßα εκπαιδευτþν οδÞγησηò ηò ΠεριφÝρειαò ΑττικÞò, βÝσω του

Συντονιστικοý ΟργÜνου τουò, για πολλοστÞ φορÜ καταγγÝλλουν την

κυβερνητικÞ απÜθεια σε βÜροò τουò, που τουò ωθεß στην οικονομικÞ
καταστροφÞ και το κλεßσιμο των επιχειρÞσεων τουò.

Η συντριπτικÞ πλειοψηφßα των εκπαιδευτþν, ωò αναφÝρουν, τßθενται
εκτüò επιδοτÞσεων ΕΣΠΑ ωò ατομικÝò επιχειρÞσειò και επιστρεπτÝαò

προκαταβολÞò, πρÜγμα το οποßο σημαßνει üτι μÝχρι οÞμερα Ýχουν

μηδαμινÜ Ýσοδα λüγω των κυβερνητικþν περιοριστικþν μÝτρων για τη
διαχεßριση τηò πανδημßαò.

Το δεýτερο κýμα περιοριστικþν μÝτρων (απü 6ΙlΙΙ2020) και η συνεχÞò

ροÞ επαγγελματικþν οφειλþν σε ΔΕΚΟ, ασφÜλιστρα οχημÜτων, ΕΦΚΑ,
καθþò και οποιαδÞποτε ÜλλÜ οικογενειακÜ πÜγια Ýξοδα ωθεß τουò Üνω

εκπαιδευτÝò σε π}rÞρη οικονομικü αδιÝξοδο.

Υπενθυμßζεται üτι ο κλÜδοò Ýχει Þδη υποστεß οικονομικÞ συρρßκνωση,
λüγω τηò πλημμελοýò κιιβερνητικÞò στÞριξηò του κατÜ το Ýτοò 20Ι9, üτε
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η επαγγελματικÞ τουò δρÜση ουσιαστικÜ ανεστÜλη, λüγω τιlò απεργßαò

των εξεταστþν.

ΕπειδÞ πλÝον, τßθεται θÝμα επιβßωσηò των εκπαιδευτþν οδÞγησηò και
κυκλοφοριακÞò αγωγÞò.

ΕπειδÞ η ελλιπτlò οικονομικÞ στÞριξη του κλÜδου εßναι αντιστρüφωò

ανÜλογη με τη στÞριξη Üλλων κλÜδων, λüγω τηò πανδημßαò και αντßκειται
στην σι)νταγματιιòÞ αρχÞ πlò αναλογικüτηταò.

ΕπειδÞ η Ýλλειψη κυβεριτητικοý σχεδιασμοý για την στÞριξη του κλÜδου

αντßκειται στην αρχÞ τηò ισüτηταò (Üρθρο 4), την προστασßα τηò εργασßαò
(Üρθρο 22) καιτην ανÜπτυξη των τομÝων τηò οικονομßαò (Üρθρο 106) του

ΣυντÜγματοò.

ΒÜσει των ανωτÝρω:

Ερωτþνται οι Υπουργοß:

1) Σε τι ενÝργειεò θα προβεßτε προκειμÝνου να στηρßξετε οικονομικÜ
τον κλÜδο των εκπαιδευτþν οδψηαº§ και κυκλοφοριακÞò,αγωγÞò;

2) Προτßθεσθε να θεσμοθετÞσετε, Ýτσι þστε να δýνανται αυτοß να
διεξÜγουν τα απαραßτητα μαθÞματα τουò, λαμβÜνονταò üλα τα
απαραßητα μÝτρα που Ýχει εισηγηθεß ο ΕΟΔY;

3) Ποιοò Þταν ο κυβερνητικüò σχεδιασμüò για την οικονομιιq στÞριξη

του κλÜδου απü την 06/1 ΙΙ2α20 μÝχρι σÞμερα;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò
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